
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE Martedì 12 febbraio 2008 alle ore 20.30 
 

1. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “problema della costituzione delle 
colonie feline nel nostro territorio comunale” 
 

2. Interrogazione presentata dal capogruppo di Forza Italia Giovanna su “mancata risposta  a richiesta di Consiglio 
Comunale aperto sulla riapertura del primo pronto soccorso alla casa di Cura Val di Sieve” 
 

3. Interrogazione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri su “ modifica 
servizio mensa” 
 

4. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Poggiali Paolo inerente il “problema dell’accensione 
dei fuochi” 
 

5. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori. Approvazione verbale della seduta consiliare del 
20 dicembre 2007 
 

6. Area Amministrativa – Ufficio del Consiglio - Elezione del nuovo Vicepresidente del Consiglio a seguito delle 
dimissioni del consigliere Samuele Baldini 
 

7. Area Amministrativa – Ufficio del Consiglio - Adeguamento della composizione delle commissioni consiliari a 
seguito delle dimissioni del consigliere Samuele Baldini, della relativa surroga e delle dimissioni da membro della 
3^ commissione del consigliere Giovanna Vaggelli 
 

8. Direzione Generale – Accordo quadro tra i comuni consorziati in ATO 2, ATO 3, ATO 6 per la gestione del servizio 
idrico integrato. Approvazione 
 

9. Area Governo del Territorio – UOC Assetto Territoriale - Approvazione della riduzione della zona di rispetto 
cimiteriale da 100 a 50 metri per il cimitero di Colognole, ai sensi dell’art.338 R.D. 1265/34, al fine di dare 
attuazione al programma di miglioramento agricolo ambientale dell’Azienda agricola Colognole con la collocazione 
di un annesso agricolo in questo sito, valutato come il più idoneo ancorché interessato dall’attuale zona di rispetto 
cimiteriale 
 

10. Area Governo del Territorio – UOC Assetto Territoriale - Adozione di 5^ variante al regolamento urbanistico 
consistente in rettifica della scheda-norma "P7" e contestuale adozione del piano attuativo per funzioni produttive e 
commerciali per il recupero dell'area industriale "Centauro" in loc. I Veroni a Pontassieve, nonchè approvazione del 
relativo schema di convenzione - P.E. 2005/964 
 

11. Area Governo del Territorio – UOC lavori Pubblici - Alienazione area tergale alle villette realizzate sull’ultima 
stecca del PEEP in loc. Mezzana 
 

12. Area Governo del Territorio – UOC lavori Pubblici - Approvazione schema di convenzione attuativa fra i comuni di 
Dicomano, Londa, Pelago, Pontassieve, Reggello, Rufina, San Godenzo e la Comunità Montana Montagna 
Fiorentina per l’esercizio in forma associata della funzione di protezione civile tramite l’istituzione di un ufficio 
comune 
 

13. Area Governo del Territorio – UOC Ambiente ed Energia – Approvazione modifica Regolamento Gestione rifiuti 
 

14. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Affari Legali – Progetto di una rete locale di teleformazione web learning 
point trio – Approvazione schema di convenzione tra il comune di Pontassieve e la Provincia di Firenze 
 

15. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Sviluppo Economico – Art. 42 bis LRT 7/2/2005 n. 28 – Definizione ed 
approvazione dei requisiti di somministrazione di alimenti e bevande 
 



16. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Sviluppo Economico – Modificazione del piano di commercio su aree – 
Trasferimento del mercato di Molino del Piano ed approvazione nuova planimetria 
 

17. Area Servizi ai cittadini – UOC Servizi Socio Educativi – Approvazione del nuovo regolamento comunale dei 
servizi educativi per la prima infanzia 
 

18. Area Servizi ai cittadini – UOC Servizi Socio Educativi- Proposta di prosecuzione della sperimentazione della 
Società Della Salute Zona Fiorentina Sud-Est 
 

19. Ordine del Giorno presentato dal capogruppo del Gruppo AN UDC Coco Giuliano su “riapertura del posto di primo 
soccorso nella Valdisieve” 
 

20. Mozione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su  “annullamento visita del Papa 
all’Università La Sapienza di Roma” 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Paolo Rosini 


